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ВСТУП 

 
 

В умовах ринкової економіки України перед її урядом постають 

численні питання, які стосуються повного та  конкурентноздатного 

входження в світову економічну систему на основі її конкурентних переваг. 

Однією із сфер, що потребують особливої уваги є транспортна система 

та участь у міжнародних транспортних перевезеннях, яка повинна діяти 

ефективно, особливо враховуючи транзитний потенціал України. Міжнародні 

перевезення вантажів – це один з найважливіших аспектів здійснення 

товарообмінних операцій між країнами світу. Саме транспортне забезпечення 

експорту та імпорту товарів створює саму можливість контактів між 

продавцями та покупцями світу, тому що його головна мета полягає у 

забезпеченні переміщення вантажів між країнами світу. Від того наскільки 

якісним, швидким, безпечним та ефективним буде цей процес залежить 

прибутковість експортно-імпортної діяльності. Саме тому міжнародні 

контрагенти завжди намагаються відшукати вантажоперевізника із великим 

досвідом роботи та якісними послугами. В Україні для розвитку такої 

діяльності є необхідні природні конкурентні переваги – країна розташована 

на перехресті важливих шляхів сполучення між Європою та Азією, її 

територією прокладено декілька МТК, вона має вихід до морського 

узбережжя, що сприяло розвитку не лише автомобільного та залізничного, 

алей й морського сполучення. Однак набуті конкурентні переваги поки ще 

розвинуто недостатньо, тому фірмам, що займаються міжнародними 

вантажоперевезеннями необхідно постійно удосконалювати власну 

діяльність. На сучасному етапі розвитку економіки України, в умовах більш 

жорсткої конкуренції зовнішнього середовища, актуальним є процес 

модернізації існуючих систем на підприємствах, які займаються наданням 

послуг з міжнародного транспортного перевезення. Вищевикладене 

обумовило вибір теми випускної роботи та її актуальність. 
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Проблемами  вдосконалення  та  розвитку  міжнародних 

вантажоперевезень  займається  значна  кількість  економістів-практиків  та 

теоретиків.  Наприклад, можна виділити  дослідження  здійснені 

Воробйовим Ю. Л., Карбановичем І. І., Жаменом  С., Лакуром Л., 

Грачовим Ю. Н.,  Дж. Д., К. Г. Козіною, Н. В. Івасишиною, О. І. Кір’яном, 

М. В. Кіндій, Я. В. Малиш, В.І. Савіним тощо, в яких визначено сутність 

цього поняття, складові процесу міжнародного вантажоперевезення, 

узагальнено  його  чинники  та  особливості,  а  також  досліджено  процес 

регулювання на світовому та українському рівнях. 

Метою написання дипломної роботи є визначення шляхів 

удосконалення мiжнародного перевезення вантажiв пiдприємства- 

експедитора ТОВ «Iнтелект». 

У роботі поставлені певні завдання, основою яких є досягнення 

поставленої мети. До таких завдань відносяться: 

2) визначення економічного змісту поняття та місця міжнародного 

вантажоперевезення у зовнішньоекономічній діяльності; 

3) узагальнення основних чинників, що впливають на розвиток 

міжнародного вантажоперевезення; 

4) систематизація методів оцінювання міжнародного перевезення 

вантажів; 

5) проведення аналізу показників мiжнародних перевезень вантажiв 

ТОВ «Iнтелект»; 

6) проведення SWOT-аналізу діяльності ТОВ «Iнтелект» з 

транспортно-експедиторського забезпечення переміщення вантажів на 

світовому ринку; 

7) розробити  шляхи удосконалення міжнародних перевезень фірми 

та оцінити потенційні перспективи від впровадження у практику цих заходів. 

Об’єктом дослідження є процес формування міжнародних перевезень 

вантажів. 
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Предметом дослідження виступають теоретичні та прикладні аспекти 

щодо вдосконалення діяльності з міжнародного вантажоперевезення. 

При написанні роботи використано загальнонаукові та спеціальні 

методи: узагальнення та синтезу, порівняльного, статистичного та 

економічного аналізу, графічні методи, SWOT-аналіз. Робота здійснена з 

використанням офісного пакету MS Office – Microsoft Excel. 

Інформаційна база. При написанні випускної роботи використано 

нормативно-правові документи, монографічну та наукову літературу, 

Інтернет-джерела, статистичну інформацію Державної служби статистики 

України та Міністерства економіки, внутрішню інформацію ТОВ «Інтелект». 

Практичне значення результатів відображається в наданні 

рекомендацій підприємству ТОВ «Iнтелект» щодо удосконалення 

міжнародних перевезень для покращення його фінансових результатів. 

Структура роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків, списку використаних джерел. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

Таким чином після проведення дослідження щодо удосконалення 

системи міжнародних вантажоперевезень на прикладі обраного підприємства 

можна дійти наступних висновків. 

1. Під міжнародним транспортуванням розуміють послуги усіх видів 

транспорту з переміщенням предмета транспортної операції, що надаються 

резидентами однієї країни резидентам іншої країни на взаємно обумовлених 

економічних та правових умовах, які регулюються національним 

законодавством та міжнародними нормами та стандартами. В сучасних 

економічних умовах, які характеризуються підвищенням рівня конкуренції 

на міжнародних ринках, перед виробниками продукції постає завдання щодо 

зменшення витрати та скорочення термінів доставки своєї продукції до 

споживачів з різних країн. Послуги з транспортування вантажів здійснюють 

спеціальні фірми-перевізники, які не лише займаються доставкою товару, але 

беруть на себе всі турботи, які пов’язані зі зберіганням, митним 

оформленням та страхуванням товарів. 

2. Транспортні витрати істотно впливають на кінцеву ціну продукції, яка 

попадає на іноземні ринки, тому перевізники повинні проводити постійний 
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моніторинг своєї діяльності з метою пошуку шляхів зниження витрат, 

завдяки цьому вони можуть привабити нових клієнтів з ряду тих фірм- 

виробників, які не можуть собі дозволити таке підвищення ціни на свої 

товари. Підвищення ефективності транспортування вантажів за кордон 

дозволяє не тільки клієнтам зекономити свій час та гроші, насамперед це 

позитивно відображається на економічній діяльності транспортних 

підприємств, дозволяє їм збільшити свої прибутки, завоювати нових клієнтів 

та нові ринки за рахунок якісних послуг, які постійно розширюються та 

диверсифікуються, за умови гідного рівня технічного та інформаційного 

забезпечення процесу здійснення операцій з переміщення вантажів 

3. Досі існують невизначені моменти у регулюванні міжнародних 

перевезень різними видами транспорту, тому у цьому напрямку потрібні 

подальші розробки, спрямовані на уніфікацію норм міжнародного права у 

системі міжнародних перевезень. 

4. Компанія ТОВ «Інтелект» працює на ринку послуг з 

вантажоперевезення вантажів майже 8 років і вже встигла зарекомендувати 

себе в якості успішного перевізника із надійною репутацією, що займається 

міжнародними перевезеннями і має власний автопарк зі спеціалізованим 

рухомим складом досить непогано оснащеним на сьогоднішній день. За цей 

час було напрацьовано клієнтську базу, що включає в себе як крупні 

міжнародні компанії так і ті що розвиваються на нашому ринку. Найбільша 

частка міжнародних перевезень з експорту компанії припадає на територію 

Польщі та Німеччини. Головні маршрути імпорту – це Польща, Німеччина, а 

також, частково, імпорт з Брюсселю та Чехії. 

5. Серед головних замовників послуг ТОВ «Інтелект» здійснення 

вантажоперевезень вантажів на міжнародному ринку слід виділити 5 

компаній. З рисунку можна побачити, зо на частку названих фірм 

приходиться близько 48% всіх замовлень з вантажоперевезення 

досліджуваного підприємства. Можна зробити висновок, що ТОВ «Інтелект» 

має низьку ступінь диференціації клієнтів. Якщо хтось з них відмовиться від 
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послуг нашої компанії, їй буде непросто різко знайти нового клієнта з таким 

самим обсягом замовлень. 

6. Характеризуючи ринок міжнародних перевезень ТОВ «Інтелект» 

можна сказати, що серед головних статей експортованих вантажів найбільшу 

частку займають ДСП, шпалери та паркет, в імпорті переважають будівельні 

матеріали, запасні частини, продовольчі товари. 

7. Витрати на експлуатацію автомобілів МАЗ є в цілому меншими, що 

позитивно сказується на прибутках фірми, однак Mercedes Benz є авто, що 

має переваги у автопробігу, швидкості, енергетичної ефективності. Крім 

того, слід приймати до уваги і договірний тариф на перевезення 1 тонни 

вантажу. Але в цілому використання МАЗу є вигіднішим, тому що фірма 

вдається до вагомої економії. 

8. Матриця SWOT-аналізу ТОВ «Інтелект» показує, що на даному етапі 

економіка України є нестабільною, умови діяльності суб’єктів економічної 

діяльності постійно змінюються, тому це для нашої компанії ми розцінюємо 

як загрозу для її діяльності. Постійно зростають такі негативні показники, як 

інфляція, падіння курсу гривні. Для нашого випадку найважливішим 

наслідком цих процесів є зростання цін на паливо та мастильні матеріали. 

Звісно, це впливатиме на ціни послуг з перевезення, тому треба постійно 

підвищувати якість транспортування для того, щоб зберегти старих та 

привабити нових клієнтів. Однак, не слід забувати про сильні сторони 

компанії. До них ми віднесли наявність кваліфікованого персоналу, який має 

досвід ведення діяльності у сфері не лише внутрішніх, але й міжнародних 

перевезень. До плюсів компанії ми віднесли її позитивний імідж, систему 

налагоджених зв’язків з іноземними партнерами, розгалужені послуга ии 

автопарк. 

9. Доцільним вважається порекомендувати використання сучасних 

методів управління проектами при впровадженні системи управління якістю 

на підприємстві, яке займається наданням транспортних послуг, на приклад, 

процесну  модель  циклу  Шухарта-Демінга,  Україна  впевнено  рухається  у 
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напрямку європейського ринку, де впроваджено високі стандарти не лише на 

продукцію та виробництво товарів або надання послуг, а й стандарти систем 

менеджменту якості організацій (ISO 9000 та вище). Фахівці з систем 

управління добре знають «Цикл Шухарта-Демінга» (PDCA) — модель 

безперервного поліпшення процесів управління процесами. Абревіатура 

розшифровується наступним чином: плануй (Plan); роби (Do); перевіряй 

(Check); впливай (Act). Це самий простий алгоритм дій керівника по 

управлінню для досягнення поставленої мети, що широко застосований в 

Японії та інших країнах. 

10. Можна запропонувати компанії оснастити автопарк D-POWER FUEL 

SAVER  –  це  прилад,  який  позитивно  впливає  на  витрати  палива.  Він 

характеризується  більшою  ефективністю  ніж  ті,  що  є  в  компанії  зараз. 

Головними його  характеристиками є  висока ефективність, 

багатофункціональність,   використання     високотехнологічного 

мікропроцесорного методу контролю і управління. Розрахунок ефективності 

від впровадження  запропонованого  заходу  для  автопоїзду МАЗ для 

звичайного маршруту з міжнародного перевезення вантажів ТОВ «Інтелект» 

Київ  – Берлін  – Київ  (2790  км) показав, що економічний ефект  від 

застосування пристрою = 108409,18 грн. 

11. Зменшення витрат на перевезення запропоновано зробити шляхом 

зміни прокладеного маршруту (зменшення довжини маршруту). 

Запропоновано розглянути інший маршрут, який ми проклали через 

пропускний пункт Ягодин. Він складається з таких частин: Київ – Коростень 

– Ковель – Ягодин – Хелм – Люблін – Пулави – Радом – Кепно – Черна – 

Берлін. Такий шлях є меншим за протяжністю у порівнянні із попереднім - 

2708 км. Економічний ефект складе на протязі року 45703,02 грн. 

12. Виходячи з оцінки ефекту від впроваджених рішень можна зробити 

висновок, що запропоновані зміни в маршруті і та інші зміни позитивно 

впливають на розвиток підприємства. Економічний ефект від прийнятих 

рішень складає 154112,2 грн на рік. 
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